КОНКУРС «ЛУЧШИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ГОДА»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА В 2015 ГОДУ

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере образования» - Музей занимательных наук «Как-Так?!» (ООО «Эврика», г. Барнаул);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере здравоохранения» - «Идём к здоровью шаг за шагом» (ООО «Реабилитационный центр «Шаг за шагом»», г. Барнаул);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере социального обслуживания» - Общежитие для престарелых и инвалидов «Надежда» (ИП Лебединских Александр Юрьевич, с. Серебренниково Алейского района);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере культуры» - Передвижной кукольный театр «Машины сказки» (ООО «Диалектика», г. Барнаул);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта» - Производство уличных тренажёров (ООО «Алтайские тренажёры», г. Барнаул);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере туризма» - Музей русского алфавита «Слово» (ИП Покидаев Андрей Владимирович, г. Белокуриха);

[bookmark: _GoBack]в номинации «Лучший социальный проект года в сфере экологии» - Технология по производству многослойной инновационной трубы из НПВХ с внутренним слоем из сырья, подвергшегося рециклингу (ООО ТПГ «РОСАЛ», г. Барнаул);

в номинации «Лучший социальный проект года в сфере развития села» - Кабинет амбулаторного приёма «Женское здоровье» (ИП Грибковская Ирина Артуровна, с. Баево Баевского района)
